

# 今日聊城

我们就在您身边

## 齐鲁晚报

2017.6.15 星期四 读者热线: 96706

### 头版创造奇迹

量身定做

精典策划

✓打市场 ✓攀高峰 ✓万无一失!

招商热线 18606350148



# 本报公益高招会26日在三中举行

## 百余所高校招生负责人现场为考生答疑解惑

本报聊城6月14日讯(记者李军) 高考结束了,这几天是不是玩嗨了?不过,参加今年高考的考生该先收收心了。根据山东省教育招生考试院安排,6月15日-16日,所有参加高考考生(含春季高考)可以登录网报系统模拟填报高考志愿,以便熟悉流程。

今年,山东省普通高校招生录取政策有所调整,夏季高考合并本科一批、二批录取批次为“本科普通批”,整个夏季高考录取工作分为本科提前批、自主招生批、本科普通批、专科提前批、专科(高职)普通批5个批次。为了让聊城广大考生能够更加全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息,在填报高考志愿时更加科学准确,从而升入一所理想的大学。6月26日,高考招生咨询会将在聊城三中举行,方便各地考生家长咨询。

本届活动共邀请了国内百余所高校,是聊城地区规模最大、最具影响力的以招生咨询为特色的教育活动。与往年一样,高招会现场,将有百余

所高校及留学机构招生负责人为考生答疑解惑,包括国内著名的985、211高校,以及省内重点本科院校。届时,招生专家将就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。目前,不少家长和考生都已开始拨打本报电话,咨询今年的高考政策,希望参加高招会,与高校招办主任面对面,及时了解不同院校的招生计划和办学特色。

考得好不如报得好,高考试卷考查的是学生知识的积累,但填报志愿是另一门“学问”。今年本科批次合并,首次志愿填报就需要填报12个志愿,相比于往年,如何选择一所心仪的高校和一个满意的专业是一场更加重要的“考试”。为了给院校和考生搭建广阔交流平台,6月26日是高招会本科综合场,高招会对所有高考生免费开放。除了本科招生咨询会,7月23日,还将举办专科咨询会,届时省内外实力雄厚的高职院校将参会,与广大考生进行交流。咨询电话:13869550608。

## 午间查酒驾,两小时查住6名酒司机

本报聊城6月14日讯(记者李怀磊 通讯员 杜泽敏 邱婵) 开车不喝酒,喝酒不开车。部分司机仍然对此抱侥幸心理,14日中午1点多到3点多,东昌府交警大队合理部署警力,持续开展查酒驾行动,两小时的时间,查处6名酒司机。

14日下午,东昌府大队副大队长徐汇峰带领大队民警一行在辖区开展查酒驾行动。东昌府大队在聊位站、道口铺等路口设卡执勤。下午两点钟左右,一辆轿车停在检查点附近有逃窜迹象,被执勤交警抓个正着。经酒精测试仪检测,该车司机已经达到酒后驾驶标准。“跟朋友吃饭,就喝了一杯,以为没事。”该司机辩称。

另一位被查住的酒司机称就喝了瓶啤酒,以为开车没有问题,结果一查是酒后驾驶。交警介绍,酒精挥发快慢因个人



交警行动现场。

体质不同,一般情况下,24小时后才能再次开车。

交警查处的酒司机还不少,一中午的时间,共查处6名酒司机。行动中,大队民警认真地对待每一辆驶来的车辆,坚持

“酒后驾驶”零容忍的原则,坚决做到发现一起,查处一起。期间,民警坚持处罚与教育相结合,并做好宣传教育工作。一旦发现有酒后驾驶嫌疑的车辆立即予以拦截,使违法者遇检查时难以躲避。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

### 齐鲁晚报

### 齐鲁壹点



## 2017 聊城

# 高考招生咨询会

## 聊城三中见

2017年6月26日(本科场)

2017年7月23日(高职场)

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办14届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。2017年第十五届山东高考招生咨询会如期举办,同时地方场次也有所增加。除了济南外,高招会还将在济宁、临沂、聊城、滨州、淄博举办地方场,方便各地市的考生家长咨询。

6月25日将设置“高校招办访谈”,分时段对高校招办相关负责人进行现场访谈,招办主任视频访谈、在线直播同时举行,访谈内容将同步直播到齐鲁壹点。



扫码看招办访谈直播

### 现诚招活动冠名商及赞助商!

招生咨询会联系电话: 0635-8277092 8451234 13869550608

